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ارتعاش برآيند در طول . شوند تركيب ميديگر نسبت به هم با يك δو ثابت اختلاف فاز  0Aارتعاش با دامنه يكسان  4فرض كنيد . 1

  :ها برابر است باxمحور 
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+= wtAy  در اين صورت مسير . شوند با هم تركيب ميكه عمود بر هم هستند  

  .مستقيم و در ناحيه دوم استروي خط . ب  .مستقيم و در ناحيه اول است روي خط .الف  

  .بيضي و پادساعتگرد است. د    .بيضي و ساعتگرد است. ج  

  :دوره تناوبش, اي دو برابر شود اگر طول آونگ ساده. 3

    .شود نصف مي. ب    . شود دو برابر مي. الف  

  يابد افزايش مي 2با ضريب  .د  .يابد كاهش مي 2با ضريب . ج  

م آونگ از نقطه آويز باشد، دوره تناوب آن فاصله مركز جر dآن و جرم  mگشتاور ماند يك آونگ فيزيكي حول نقطه آويز،  Iاگر . 4

  :برابر است با
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Mmاگر . بسته شده است Kو ثابت فنر  Mبه فنري يكنواخت با جرم كلي  mجسمي به جرم . 5   :باشد، دوره تناوب برابر است با <<
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اگر نوسانگر ناميرا باشد، . به آن اعمال شود wرا در نظر بگيريد كه نيروي محرك سينوسي با بسامد  0wنوسانگري با بسامد طبيعي . 6

  افتد؟ پديده تشديد چه موقعي اتفاق مي

. الف  
2

1

0ww 0ww. ب  = 02ww. ج  = ww. د  = 20 =  

  .خواهد بود.................. و تعداد نوسان آزاد براي كاهش معين دامنه ....................بزرگتر باشد اثر اتلافي  Qدر نوسانات آزاد، هرگاه اندازه . 7

  بيشتر –كمتر . د  كمتر –كمتر . ج  كمتر –بزرگتر . ب  بيشتر –بزرگتر . الف  

  توان متوسط واداشته در حركت نوساني ناميرا در يك دوره تناوب . 8

  .با توان نيروي واداشته برابر است. ب    .صفر است. الف  

  .كمتر از توان نيروي واداشته است. د  .بيشتر از توان نيروي واداشته است. ج  

  :برابر است با γ، ثابت ميرايي Lو القاگر  C، خازن  Rدر يك مدار الكتريكي شامل مقاومت . 9
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tAyدو ارتعاش با معادلات . 10 π101 cos=  وtAy π122 cos= بسامد زنش برابر است با. را در نظر بگيريد:  

  1. د  2. ج  5. ب  6. الف  

  طبيعي وجود دارد؟ به يكديگر وصل شده باشند، چند مد اگر دو آونگ يكسان با فنري. 11

  4. د  3. ج  2. ب  1. الف  

  :اگر ابتدا و انتهاي نخ ثابت باشد، اين دستگاه شامل. ذره يكسان با فواصل يكسان متصل است Nنخ كشساني رادر نظر بگيريد كه به . 12

  .در يك بعد است مد ارتعاش مستقل N2. ب  .ارتعاش مستقل در يك بعد است مد N. الف  

  .مد ارتعاش مستقل در دو بعد است N2. د  .ارتعاش مستقل در دو بعد است مد N. ج  

  :برابر است با حدوداً cm1ترين بسامد ارتعاش يك بلور به ضخامت  پايين. 13

3. الف  
4. ب  هرتز 10

  هرتز 610. د  هرتز 510. ج  هرتز 10

  :جرم واحد طول باشد، سرعت امواج عرضي يك تار برابر است با µكشش و  Tاگر . 14
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  :اي از يك انتها محكم شده باشد و سر ديگر آن آزادانه نوسان كند ميله در صورتيكه. 15

  .سر آزاد ميله تنش دارد. ب  .سر آزاد ميله حركت يكنواخت دارد. الف  

  .ر آزاد ميله صفر استفشار در س. د  .سر آزاد ميله حركت شتابدار دارد. ج  

  :اي كه فقط از يك طرف باز است امواج در لوله. 16

مضرب فردي از . الف  
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مضرب زوجي از . ب    .است 
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مضرب زوجي از . ج  
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مضرب فردي از . د    .است 

4

λ
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  :بسامدهاي طبيعي در يك پوسته كاملاً مربعي به ترتيب عبارتند از. 17

111. الف   258 w،w،w  111. ب 234 w،w،w  

111. ج   257 w،w،w  111. د 246 w،w،w  

),()(معادله . 18 vtxgtxy   :بيانگر =+

  .بي استيك موج تركي. ب    .يك موج ساكن است. الف  

  .يك موج پيشرونده راست به چپ است. د  .يك موج پيشرونده از چپ به راست است. ج  

در امواج عميق دريا سرعت فاز برابر است با . 19
2

1

λC  كهC است با رسرعت گروه موج حاصله براب. ت استثاب:  

pg. الف   vv pg. ب  =2 vv
2

1
pg. ج  = vv pg. د  =2 vv =  

  كند؟ كداميك از معادلات زير در معادله ديفرانسيل موج يك بعدي صدق مي. 20
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        ســؤالات تشريحــيســؤالات تشريحــيســؤالات تشريحــيســؤالات تشريحــي

        ....استاستاستاست    1111////75757575بارم هر سؤال تشريحي بارم هر سؤال تشريحي بارم هر سؤال تشريحي بارم هر سؤال تشريحي 

)(گرم  200دوره تناوب يك ميله به طول يك متر و جرم . 1
2

3

1
MLI   ؟كه از يك انتها آويزان شده است چقدر است =

  

12هاي  تيخاز دو فنر با س. 2 kk دوره تناوب نوسانات كوچك . در امتداد قائم استفاده شده است mبراي نگاه داشتن جسمي به جرم  ,

  .سيستم را حساب كنيد

  

  

  

  

  

  

  

  

twAyدو موج با معادلات . 3 11 sin=  وtwAy 22 sin= اي به  معادله موج برآيند از چه رابطه. رسند مياي  همزمان به نقطه

  بسامد زنش كدام است؟. آيد دست مي

  

kg20جسمي به جرم . 4 از يك فنر با ثابت فنر  /
m

N
وارد  −bVبه اين جسم يك نيروي مقاوم به صورت . آويخته شده است 80

  بسامد طبيعي سيستم چقدر است؟) الف. (ثابت است bسرعت بر حسب متر بر ثانيه و  Vشود كه  مي

اگر بسامد ميرايي ) ب(
2

3
  چقدر است؟ bبرابر بسامد در حالت ناميرايي باشد، مقدار ثابت  

  

  


